

ATP 大奖纳达尔登顶

费德勒连续17年收获最受欢迎奖

新华社伦敦12月19日电 2019ATP 年终大奖19日揭晓,纳达尔凭借出色成绩无悬念获年终第一,并收获职业生涯第三个体育精神奖。费德勒则连续17年收获最受球迷欢迎这一奖项。

33岁的纳达尔2019年共斩获罗马大师赛、法网、美网以及罗杰斯杯四个冠军,这也是他职业生涯第五次夺

得年终第一。双打年终第一由哥伦比亚组合卡巴尔/法耶获得。由于臀部受伤,本打算退役的穆雷最终接受了第二次手术,并重返赛场,他当选为年度最佳复出球员。

意大利选手贝雷蒂尼获得年度最佳进步奖,他的排名从第54位上升到第8位;18岁的意大利小将辛纳当选年度最佳新人;年度最受球迷欢

迎双打奖项则归属美国双胞胎布莱恩兄弟;梅德韦杰夫的法国教练吉斯·卡瓦拉当选年度最佳教练,他带领23岁的俄罗斯新星斩获生涯最高第四的排名;南非名将安德森获得了年度人道主义奖。

19日国际网球联合会(ITF)还公布了年度世界冠军归属,纳达尔和巴蒂分获ITF 年度男女世界冠军。

西班牙国王杯首轮

武磊双响助西班牙人晋级

新华社马德里12月19日电 2019-2020 赛季西班牙国王杯首轮19日展开。西甲球队西班牙人凭借武磊的两记进球,以2:0客场击败西乙B球队莱里达竞技晋级。

西班牙人主帅本轮大幅轮换阵容,武磊获得首发,并在下半时连进两球,助球队2:0 取胜对手,进入下一轮。而莱里达方面,也有一

名中国球员刘洋首发出场。

上半时两队的表现缺乏亮点。直到下半时第53分钟,武磊才为客队打破场上僵局,他接皮亚蒂的直传单刀突入禁区,面对上前封堵的对方守门员冷静推射,打入自己在国王杯上的首球。

刘洋在第55分钟被换下。第90分钟,西班牙人再入一球锁定胜局,佩德罗萨

左路横传,武磊小禁区左上角背身凌空将球蹬入远角。这也是武磊本赛季在各项赛事中的第五球。终场前,武磊还有上演帽子戏法的机会,但他的一记射门擦门而出。

在当日的其他比赛中,莱万特、贝蒂斯等西甲球队均轻松战胜各自对手晋级,皇家社会更是以8:0的比分狂胜对手,进入下一轮。

非洲篮球联赛发布官方标志

设计理念赞美联赛的泛非布局

新华社基加利12月19日电 由国际篮球联合会等篮球组织合作成立的非洲篮球联赛19日在卢旺达首都基加利发布赛会官方标志,设计理念是赞美联赛的泛非布局、非洲多样性和非洲丰富的篮球底蕴。

非洲篮球联赛标志以一名正在跳投的篮球运动员为主体,绿色、黄色、红色和蓝色为背景。标志的颜色有多种含义,象

征爱、能量、信心和力量。

国际篮球联合会今年2月宣布启动非洲篮球联赛,联赛将由非洲不同国家的12支俱乐部组成,计划于明年举办首届联赛。常规赛部分将在埃及开罗、塞内加尔达喀尔、尼日利亚拉各斯、安哥拉罗安达、摩洛哥拉巴特和突尼斯莫纳斯提尔举行,决赛阶段比赛将在基加利举行。

东京奥运会预计耗资1.35万亿日元

成本将远远高于东京奥组委的预算

新华社东京12月20日电 东京奥组委20日公布,2020年东京奥运会预计耗资约1.35万亿日元(约合124亿美元),与2018年年底的计划预算基本持平。但日本国家审计委员会表示,与奥运会相关支出将远高于这一数字。

东京奥组委表示,虽然因应对高温和台风等意外状况而需要增加支出,但因企业赞助和门票销售情况良好,足以抵消增加的支出,因此奥运会直接相关预算基本可以与去年计划持平。

但日本国家审计委员会发布报告表示,东京奥运会成本将

远远高于东京奥组委的预算。审计报告列出了约97亿美元的其他奥运相关成本。此外,东京市政府此前曾表示,将在奥运相关项目上再投入约74亿美元“用于与奥运会直接或间接相关的项目”,包括为残奥会运动员修建无障碍设施,为志愿者提供培训,以及制订广告和旅游计划等。

但东京奥组委表示,这一报告中所含的项目和活动与奥运会的直接关系并不密切,“汇集了一系列可以被视为对奥运会有贡献的项目,包括那些与奥运会无关的项目”。

2020

珠海传媒集团

元旦车展

元旦车展发现**现金红包**啦!
每天**1111**个红包,
送完即止!



爱/生/活/爱/珠/海

2019年12月28日—2020年1月1日
珠海市体育中心

- 一连五天 **跨年盛宴**
- 你要的**实惠** 就在现场
- 好车云集 **钜惠多多**
- 现场打卡 更有**现金红包**

主办: 珠海传媒集团
承办: 珠海传媒广告经营有限公司

